SSALEK

NAVES
TRISTRANNY fn;v\

SKLAPECH x?

ANS - 1300, ANS - 1900,
ANS - 2800, ANS — 350

T _—
|

| E——

e —

Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5

796 01 PROSTEJOV
tel/fax;: 582330407

e-mail: agroservispv@seznam.cz

http://www.agroservispv.cz

XXXXXX



mailto:agroservispv@seznam.cz
http://www.agroservispv.cz/




Uvod
Dékujeme Vam, Ze jste si zakoupili pravé nas vyrobek.

Ugelem tohoto navodu je zajistit vlastnikovi a uZivateli stroje jeho seznameni s vyrobkem
s bezpecnostnimi pokyny pfi praci, jakoz i se zkusenostmi a nazory z provozu. Seznamite se jak
provadét udrzbu, opravy a servis stroje. Kdo muze a jakym zpusobem provadét zasahy do
stroje.

Vas prodejce vam dava navod k obsluze a udrzbé, kdyz si pfevezméte dodavku vaseho nového
stroje a ujistéte se, Ze jste plné porozumél vSemu, co potfebujete znat. Kdyby, jakkoliv jste se
setkal s tézkostmi v porozuméni v kterékoliv Casti této pfirucky, nevahejte a spojte se s vasSim
nejbliz§im prodejcem k nalezeni vysvétleni. Je to pro vas zakladem piné porozumét a vyhovét
v8em pokynum v této pfirucce.

Firma nerespektuje a nenese odpovédnost za Skody vznikajici nedodrzovanim tohoto navodu k
pouzivani.

Tento navod k pouZzivani obsahuje na rdznych mistech pokyny pro bezpecnou praci. Mimo
kapitolu Bezpecnostni pokyny jsou pasaze obsahujici bezpelnostni pokyny zddraznény
nasledujicim symbolem



ES PROHLASENI O SHODE

vydané dle § 13 zakona €. 22/1997 Sb. ve znéni p.p.

My vyrobce: Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

1C0: 26277336

prohlasujeme , Ze vyrobek
-nazev: Navés tfistranny sklapéci
-typ : AN-2
-Obchodni oznaéeni: ANS - 1300
-VIN: TKOANS130...1SA7

vyrobni €islo:

Zarizeni spliiuje véechna prislusna ustanoveni predmétnych predpisu
Evropskych spolecenstvi
€. 176/2008 Sb. (2006/42/ES)

Seznam technickych norema  GSN EN 1SO 12100, &SN EN ISO 4413,
specifiaci, hamonizovanych - CSN EN ISO 4254-1, CSN EN 1853+A1,
norem pouzitych pfi

posouzeni shody ISO 11 684

Zakladni technické parametry

Parametr Jednotka Veli¢ina
Délka mm 2910
Siika mm 1380
Vyska mm 1097
Hmotnost kg 315
Nejvétsi povolend hmotnost kg 1300

Osoba povérena kompletaci Vit Horak

technické dokumentace Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

V Prostéjové dne 1.10.2019

Pavel Salek, majitel




ES PROHLASENIi O SHODE

vydané dle § 13 zakona €. 22/1997 Sb. ve znéni p.p.

My vyrobce: Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

1C0: 26277336

prohlasujeme , ze vyrobek
-nazev: N4vés tiistranny sklapéci
-typ: AN -2
-Obchodni oznageni: ANS - 1900
-VIN: TKO9ANS190...2SA7

vyrobni Cislo:

Zatizeni splriuje véechna pfislu§na ustanoveni predmétnych predpist
Evropskych spolecenstvi
€. 176/2008 Sb. (2006/42/EC — machinery)

Seznam technickych norema CSN EN ISO 12100, CSN EN ISO 4413,

Speciﬁkaci,,!;?fwoe_izovanvch CSN EN ISO 4254-1, CSN EN 1853+A1,
norem pouzitych pri
posouzeni shody ISO 11 684

Zakladni technické parametry

Parametr Jednotka Veli€ina
Délka mm 3302
Sitka mm 1500
Vyska mm 1100
Hmotnost kg 350
Uzite¢na hmotnost kg 1500

Osoba povérena kompletaci Vit Horak

technické dokumentace Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

e

V Prostéjové dne 1.10.2019

Pavel Salek, maiitel




ES PROHLASENI O SHODE

vydané dle § 13 zakona €. 22/1997 Sb. ve znéni p.p.

My vyrobce: Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

ICO: 26277336

prohlasujeme , Ze vyrobek
-nézev: Navés tfistranny sklapéci
-typ : AN-2
-Obchodni oznageni: ANS - 2800
-VIN: TKOANS280...2SA7
vyrobni Cislo:

Zarizeni spliiuje véechna prislusna ustanoveni predmétnych predpist
Evropskych spole€enstvi
€. 176/2008 Sb. (2006/42/ES)

Seznam technickych norema CSN EN ISO 12100, CSN EN 1SO 4413,

specifkaci harmorizovanych - GSN EN ISO 4254-1, CSN EN 1853+Ad,
norem pouzitych pri
posouzeni shody 1ISO 11 684

Zakladni technické parametry

Parametr Jednotka Veli¢ina
Délka mm 3556
Sirka mm 1633
Vyska mm 1319
Hmotnost kg 550
Nejvétsi povolena hmotnost kg 2800

Osoba povérena kompletaci Vit Horak
technické dokumentace Salek s.r.o.

Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

V Prostéjové dne 1.10.2019

Pavel Salek, maijitel




ES PROHLASENI O SHODE

vydané dle § 13 zakona ¢. 22/1997 Sb. ve znéni p.p.

My vyrobce: Salek s.r.o.
Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

IC0: 26277336

prohlasujeme , Ze vyrobek
-nazev: Navés tfistranny sklapéci
-typ : AN-2
-Obchodni ozna&eni: ANS - 3500
-VIN: TKOANS350...2SA7

-vyrobni &islo:

Zarizeni spliiuje véechna prislusna ustanoveni predmétnych predpist
Evropskych spolecenstvi
€. 176/2008 Sb. (2006/42/ES)

Seznam technickych norema €SN EN ISO 12100, €SN EN ISO 4413,

specifikaci, harmonizovanych - GSN EN 1SO 4254-1, CSN EN 1853+Af1,
norem pouzitych pfi ISO 11 684
posouzeni shody

Zakladni technické parametry

Parametr Jednotka Veli¢ina
Délka mm 4234
Sitka mm 1855
Vyska mm 1376
Hmotnost kg 800
Nejvétdi povolend hmotnost kg 3500

Osoba povérena kompletaci Vit Horak
technické dokumentace Salek s.r.o.

Vrahovicka 2527/5
796 01 Prostéjov

V Prostéjové dne 1.10.2019

Pavel Salek, majitel




Obsah

L. UTCENT SEIOJC. 1evveeiiirieiie ettt ettt e e e e e e 9
2. Technick€ Tdaje .......vvvveeiiiiiii e 9
3. POPIS SEIOJU 1vvvriiiiieiiii ittt 12
B L POAVOZEK. ... 12
B2 KOIDA .. 12
3.3 P0JeZAOVA KOLa ... 13
B BIZAY oo 13
3.5. Hydraulicky SySt€m NAVESU ........ccoviviiiiiiiiiiiiiee e 13
3.6 Elektroinstalace NAVESU .........ccvviiieiiiiiiiic e 13
4. Bezpe€nost a ochrana zdravi Pr1 PracCi ......eeeeeieiieieeeiiiiiiiee e 13
4.1 VSCODECTIC ...eeiiiiiiiiiiie ettt ettt e sttt e e e st e e e e s e nbbeeeeeans 13
4.2 BezpeCnostni ZNACENT .......c.uvrrrviiiiieeiiiiiiiiii e 14
5. Dopravini BeZPEENOSE .......uuvieiiiriiiieiiiiiiii e 15
6. NAVOA K ODSIUZE.....oeiiiiiiiiiieii e 15
0.1 PTIPOJENT NAVESU ...ttt e e e e e 15
6.1.1 Pfipojeni navésu ANS za traktor TZ-4K-14 a MT 8-132.2:..........cc.e.. 15
6.1.2 Pripojeni navésu ANS za traktor se zavésem pro prives.........ccceceerrnunnen. 16
6.2 Odpojeni nAvEsu 0d traktorl:........covivriiiiiiiiiiee e 16
6.3 Pieprava nakladu a skI4pEni ...........occvviiiiiiii 17
TS V4 1 VI 5 Vo) [P PEPPTR PP 18
7.1 Setizeni brzdovych CeliSti........oouiiiiiiiiiiiiiiiiii 18
7.2 SEHZENT DIZAY ..eeoiviiiiiiiiic i 19
7.3 Schéma elektrick€ého zapojeni naveésu (Piiloha €.1) .....oevvveiiiiiiiiiiiiiiinnnnnn. 19
8. Obsluha @ UdIZOVANI.........eviiiiiiiiiiiiiie e 20
8.1 MAZANT ...eviiiiiieie et 20
Ptiloha 1: schéma elektro ..........ccooooiiiiiiiiiiiii e, 22
Ptiloha 2: Mérné hmotnosti ptfepravovanych materidlli.............ccccceeeviiiinnennns 22
Ptiloha 3: Katalog ndhradnich dilill ............ccccoiiiiii e, 22



1. Urceni stroje

Navésy sklapéci ANS-1300, ANS 1900, ANS 2800, ANS 3500 jsou urceny pro
traktory vyrabéné firmou AGROSERVIS jako jsou TZ-4K-14, MT8-132.2, MT 8-232,
MT8-1, MT8-2, a MT8-050 a dale traktory vybavené zadnim etdZovym zavésem
s pfipojovacim ¢epem @ 30 mm.

Navésy se pouzivaji k pfepravé sypkého i kusového materialu volné loZzeného, nebo
v paletach. Jsou urCeny zvlasté do zemeédélstvi, lesniho hospodarstvi, zelinafstvi,

zahradnictvi a mistni dopravy.
Maximalni nosnost navésu ANS 1300 je 985 kg.

Maximalni nosnost navésu ANS 1900 je 1450 kg.
Maximalni nosnost navésu ANS 2800 je 2250 kg.
Maximalni nosnost navésu ANS 3500 je 2700 kg.
Pro vykladani nakladu je navés vybaven tfistrané sklapénou korbou s hydraulickym
teleskopickym valcem (ANS-1300 korba sklapéna pouze dozadu).

2. Technické udaje

Veli¢ina
Parametr Jednotka | AN - 1300 ANS - 1900 ANS-2800 | ANS-3500
Zakladni rozméry
délka mm 2910 3512 3556 4234
Sika mm 1380 1570 1633 1855
vyska mm 1097 1140 1319 1376
délka lozné plochy mm 2000 2545 2550 2950
Sitka lozné plochy mm 1250 1500 1510 1710
vyska boc¢nic korby mm 425 425 525 545
vyska lozné plochy mm 672 715 794 831
od zemé
rozchod kol mm 1090 1150 1290 1380
objem korby me 1,06 1,60 1,94 2,76
sklopny uhel korby 0 42 39 41 45
max.
Hmotnost
hmotnost navésu kg 315 450 550 800
nosnost max. kg 985 1450 2250 2700
Nejvétsi povolena kg 1300 1900 2800 3500
hmotnost
reakce na napravu N 12000 18000 27000 33500
zatiZeni zavésu N 1000 1000 1500 1500
Pojezdova kola, pneumatiky
druh pojezdovych -
kol jednoducha, diskova
rozm¢r pneumatik palce 185 R 14C 10,0/75 - 15,3
rozmér rafkd palce 5% X 14H2 ET30 9,00 -15,3 ET5
pocet ndprav - 1
husténi pneumatik kPa 310 | 500
Brzdy
provozni - mechanickd, ndjezdova
vyrobce - Knott G.m.b.H., D-83125, Eggsttit
typ - KRV13 KRV20 | KRV30 \ KRV35
parkovaci - mechanicka
Spojovaci zaFizeni




¢ep prum. 30 mm - v z&vésu traktoru

Svahova dostupnost

max. svahova ° 10

dostupnost

Elektrické osvétleni a

signalizace

napéti \Y 12

ptipojeni - 7-mi polovou zasuvkou
2910

2080

|

* 2050

1090 ‘

rozmérové schéma ANS 1300

10




¥
i
¥
2501
11580
rozmérové schéma ANS 1900

rozmérové schéma ANS 2800

11



rozmérové schéma ANS 3500

3. Popis stroji

Typy ANS 1300, ANS 1900, ANS 2800 a ANS 3500 jsou jednoosé¢ sklapéci navésy
celokovové konstrukce se sklapéci, hydraulicky ovladanou korbou z vnéjsiho okruhu
traktoru.

Jednotlivé typy se liSi nosnosti a z toho vyplyvajicimi zménami nekterych skupin

Néavésy maji tyto zdkladni Casti:

Podvozek

Korba

Pojezdova kola

Brzdy

Hydraulicky systém navésu

Elektroinstalace

oukrwndE

3.1 Podvozek

tvofi ram, ktery je ocelové svafované konstrukce. Na podvozku jsou upevnény jednotlivé
funkéni celky. V pfedni ¢asti je upevnéné zavésné oko pro piipojeni nadvésu za traktor, operné
kolecko, které tvoti pii odpojeni navésu od traktoru tieti podpérny bod a souc¢asné umoziuje
pfipojeni k traktoru bez pomoci druhé osoby. Oj podvozku ovlada najezdovou brzdu
S couvaci automatikou.

3.2 Korba

je tvofena z ocelového rdmu potazeného ocelovym plechem. VSechny bocnice jsou
odnimatelné. Bocnice jsou upevnény na Cepech, sloupky jsou zajistény Srouby. Korba je
ttistran¢ sklopnd. ZajiStovaci ¢epy na ramu tvoti pojistku proti uvolnéni korby a pii sklapéni
musi byt vzdy zasunuty dva sousedni ¢epy, aby nedoslo k uvolnéni korby.

12



3.3 Pojezdova kola
jsou uloZena na Cepech népravy. Pojezdova kola jsou nasazeny na ocelovych discich a Srouby
upevnény k naprave.

3.4 Brzdy

Navés je vybaven dvojici brzd. Provozni ndjezdovou, a parkovaci ru¢né ovladanou,
umisténou na oji naveésu. Parkovaci brzda plisobi na kli¢e brzd a zajistuje v zabrzdéném
stavu navés proti pohybu.

Provozni brzda je ndjezdova je uloZena v podvozku a je mechanicky, tdhlem, propojena
S brzdovymi klici.

3.5. Hydraulicky systém navésu

Slouzi pro sklapéni obsahu korby, pfimocary teleskopicky tfi nebo Ctyistupiiovy hydromotor
je umistén v zadni poloviné korby a provadi zvedani korby. Vysokotlakou hadici je propojen
s rychlospojkou vnéjsiho vyvodu traktoru.

3.6 Elektroinstalace navésu

Navés je v predni Casti opatfen bilymi obrysovymi svétly a odrazkami, v zadni casti
svitilnami, které sdruzuji svétla koncovd, brzdova, smérovd a osvétleni SPZ s
trojihelnikovymi cervenymi odrazkami. Na bocnicich jsou umistény kulaté oranzové
odrazky.

4. Bezpecnost a ochrana zdravi pri praci
4.1 VSeobecné

4.1.1 Pii provozu navésu je nutno dodrzovat platné predpisy o bezpecnosti a ochran¢ zdravi
pii praci se stroji a zafizenimi pouZivanymi v zemédélstvi a lesnim hospodafstvi,
respektovat pokyny dopravnich ptedpisii podle zemé provozovani.

4.1.2 Obsluhu tvoii fidi¢ traktoru, ktery musi byt prokazatelné seznamen s timto navodem
K pouzivani, musi vlastnit fidi¢sky prikaz

4.1.3 Ptipojovani/odpojovani provadi jeden ¢loveék — obsluha

4.1.4 Ptipojovani se provadi do etazového zavésu traktoru ¢epem o priméru 30 mm. Jsou-li
traktory pouze vybaveny zavésnym rameckem, musi byt tento nahrazen taznou listou
(obj. ¢. 52780), v opaéném piipadé¢ nesmi byt ptivés pfipojovan. Ramena musi byt
zajisténa proti pohybu pevnou zarazkou na valci a vymezen bo¢ni vykyv Sponovaky.

4.1.5 Pfed pouzitim pifivésu zkontrolujte jeho stav, zda je neposkozen skladovanim nebo
predchazejicim pouzivanim.

4.1.6 Pted piipojenim zkontrolujte stav obrysového osvétleni, bezpeCnostni znaceni, stav
bocnic jejich upevnéni a zavésy, zajistéte vSechny Cepy stranového vyklapeni

4.1.7 Ptipojeni k traktoru musi byt provedeno nacouvanim traktoru k zavésnému oku pfivésu
a jejich spojenim Cepem a zajiSténim proti uvolnéni. Pfi pfipojovani musi byt traktor
zajistén proti pohybu.

4.1.8 Pti pfipojeni piiveésu se nesmi zdrzovat Zzadné osoba mezi traktorem a ptivésem

4.1.9 Po pripojeni proved’te sklopeni opérné nohy a jeji zajisténi ve sklopené poloze

4.1.10 Zapojte vidlici elektrického osvétleni ptivésu a zkontrolujte funkci. Pro kontrolu
funk¢nosti brzdovych svétel si vyzadejte asistenci dalsi osoby

4.1.11 Pied ptipojenim hydraulické hadice pro sklapéni korby zkontrolujte pohledem pod
privés zda nedoslo k uniku oleje. Pokud se vyskytnou olejové skvrny pod piivésem,

13



resp. hydraulickymi prvky musi byt provedena bezprostfedné oprava a piives nesmi byt
pouzivan do doby provedeni opravy.

4.1.12 POZOR!! Tlakova kapalina unikajici pod vysokym tlakem muze zplsobit vazné
poranéni

4.1.13 Pozornost vénujte rozmisténi nakladu po plose korby . Neptetézujte jednotlivé strany
nebo ¢asti konstrukce privésu a ndklad rozmistéte rovnomérné, v piipadé kusového na
stted korby.

4.1.14 Velkou pozornost vénujte otvirdni bocnic. Zejména u materidl sypkych, které
vyvozuji tlak na bocnice. Pfi jejich otvirani nestiijte proti bocnici piimo ale ze strany,
tak aby otvirajici - sklapéjici se bocnice vas nezasahla, nebo naklad ktery se zacne
bezprostfedné uvolnovat vas nezasahl a nezasypal.

4.1.15 Pti sklapéni ndkladu zajistéte dostatecné volny prostor ve sméru kde budete sklapét.
Min. 5Sm od piivésu se nesmi zdrzovat zadna osoba.

4.1.16 Prii sklapéni korby je zakédzano pod ni vstupovat.

4.1.17 Pii sklapéni je zakdzano vstupovat na korbu.

4.1.18 Je zakéazana preprava osob na korb¢ ptivésu.

4.1.19 Pii opravach pod sklopenou korbou musi byt tato mechanicky podepiena a kola za-
brzdéna a zalozena. Pii vymén¢ nebo opravé pneumatiky za pouziti zvedaku musi byt
kolo spocivajici na zemi zabrzdéno a zaloZeno ve sméru mozného pohybu aby nedoslo
k pohybu navésu.

4.1.20 Je zakéazano vstupovat pod naves podepieny pouze zvedakem.

4.1.21 Pii provozu na vefejnych komunikacich musi byt vzdy bo¢nice zavieny a zajistény

4.1.22 Néklad nesmi zakryvat obrysové osvétleni

4.2 Bezpecnostni znaceni

—— 4, -
“_'\ . -
1 2 3 4 5 6
Pted pouzitim Opravy provadéj podle| Pii Agregaci Pfi provadéni oprav [Zakaz piepravy v 0sob Max. povolena
prostuduj navod k | navodu k pouzivani |nevstupuj mezi traktor| korby proved'te na lozném prostoru | svahova dostupnost
pouzivani a ptives zajisténi proti poklesu korby 10°

14



1,2,3,4,5,6

5. Dopravni bezpecnost

5.1. Navés miiZze byt pfipojen jen k malotraktorim kde okamzitd hmotnost navésu
nepiesahne 2,5 ndsobek hmotnosti tazného stroje

5.2 Ridi¢ traktoru je odpovédny za piepravu a je povinen pied vyjezdem se piesvédgit:

a)
b)

C)
d)
e)
f)
9)

h)
i)
)
)

1)

o spravném piipojeni piivésu k traktoru a jeho zajisténi ¢epem a pojistkou, piipojeni
pojistného lanka

Vv piipadg, Ze je privés zapojen za traktor vybaveny taznym raméckem, musi byt nahrazen
taznou liStou a ramena musi byt zajisténa proti moznym pohybtim konzolou na valci.

ze je pripojeno svétleni piiveésu a Ze je funkcni, a ze pii otdceni nebude kabel skiipnut

ze jsou vSechny svétla navésu souhlasna s osvétlenim malotraktoru a jsou funk¢éni

piivés oznacen znackou pro pomala vozidla

7e je korba zajiSténa Cepy na rdmu a zadni ¢elo zapadkami proti samovolnému otevieni
pfepravovany ndklad nesmi pfesdhnout dovolenou (uZite€nou) nosnost. Piepravované
kusové predmeéty, musi byt ulozeny symetricky v podélné ose korby a musi byt zajistény
proti posunuti.

naves se nesmi pouzivat k preprave osob.

prace na naveésu za jizdy je zakéazana.

Sifka nékladu nesmi piesahovat §itku navésu a naklad musi byt zajistén proti prepadnuti
ptes boc¢nice korby.

piepravni rychlost traktoru s nidvésem je max. 20 km.hod™

souprava pii zastaveni musi byt vzdy zabrzdéna. Navés odpojeny od traktoru musi byt
zajistén ruéni brzdou a zakladacim klinem proti sméru mozného pohybu. Ruc¢ni brzda
musi byt spravné sefizena.

m) pied jizdou piekontrolovat utaZeni Sroubti a matic, hlavné utazeni matic pojezdovych kol.

5.3 je piisn¢€ zakdzano pojizdét po komunikacich se zdvizenou korbou

6. Navod k obsluze
6.1 Pripojeni navésu
6.1.1 Pripojeni navésu ANS za traktor TZ-4K-14 a MT 8-132.2:

a) na traktorech v dolnich tahlech musi byt nasazena tazna liSta (obj.¢. 57780). Do
ramecku je zakdzano naves zapojovat

15



b) ramena musi byt zajisténa proti posuvu pojistkou na valci, bo¢ni vykyv musi byt
vymezen Sponovaky

C) pfipojeni navesu za traktor provadi 1 pracovnik - fidi¢ traktoru

d) s traktorem nacouvejte opatrné k zavésu navésu, aby otvory byly souosé a daly se
Spojit svornikem.

e) vlozZte svornik a zajistéte svornik proti uvolnéni, pojistné lanko upevnéte na pevnou
cast traktoru, tak aby lanko ziistalo volné. V ptipadé nezadouciho odpojeni provede
zabrzdéni navésu

f) provedte sklopeni podpéry oje a jeji zajisténi Cepem

g) pripojte elektické osvétleni a hydrauliku pro sklapéni korby

h) navés pred vyjezdem odbrzdéte

6.1.2 Pripojeni navésu ANS za traktor se zavésem pro privés

a) pripojeni navésu za traktor provadi 1 pracovnik - fidi¢ traktoru

b) s traktorem nacouvejte opatrné k zavésu nadveésu, aby otvory byly souosé a
daly se spojit (prostr¢it) svornikem.

C) vlozte svornik a zajistéte svornik proti uvolnéni, pojistné lanko upevnéte na
pevnou cast traktoru, tak aby lanko zlstalo volné. V piipadé nezadouciho
odpojeni provede zabrzdéni navésu

d) proved’te zvednuti opérného kolecka a jeho zvednuti do pfepravni polohy

e) piipojte elektické osvétleni a hydrauliku pro skldpéni korby
f) vyjméte zakladaci kliny, navés pied vyjezdem odbrzdéte

Pri pripojovani nepouzivejte rucni silu pro tlaceni, tazeni a
ruzné jiné manipulace pfi pfipfahovani. Pfed pfipfahovanim
zkontrolujte zda je prives zajistén proti pohybu. Pri

priprahovani je pfrisné zakazano najizdét s traktorem
k navésu a tlacit (strkat) ho bez propojeni svornikem.

6.2 Odpojeni navésu od traktoru:

a) naves se zabrzdi parkovaci brzdou. Uvolnime opérné kolecko, spustime na zem,
utdhneme timen a klickou vysuneme kolecko (odlehéime oj)

b) pted odpojenim navésu od traktoru musi byt pojezdova kola podlozena kliny proti
moznému pohybu

€) odpojte hydraulicky rozvod a odpojte obrysové osvétleni

d) vytahne se svornik v zavésném ramu traktoru

e) pomalu popojed’te smérem dopiedu s traktorem

f) vlozte svornik zpét do zavésu traktoru.

Pokud budete odpojovat navés s nakladem, vénujte
odpojeni a mistu odstaveni nalezitou pozornost.

ZvysSenou pozornost zejména vénujte odpojeni navésu

s nakladem. Nalozena naklad musi byt po korbé rozmistén

tak, aby nedochazelo k odlehc¢ovani zavésného oka

v zavésu traktoru. Tento stav zkontrolujte pred odpojenim
pfi pohledu na spojovaci body. Oko oje musi lezet

16



v pripojovaci hubici na jeji dolni opérné plose. Nesmi byt
opreno o horni ¢ast hubice. Je-li oj navésu oprena o horni
cast hubice, je zakazano naveés vyprahovat!!! Nebezpeci
prevraceni privésu dozadu.

6.3 Preprava nakladu a sklapéni

>

VYV VYV

Na navésu je mozno piepravovat jak sypky, tak i kusovy material do hmotnosti 985
kg (ANS 1300), 1450 kg (ANS 1900) nebo 2250 kg (ANS 2800) nebo 2700 kg (ANS
3500).

Navés nepietézujte. Pfed naloZzenim nédkladu se informujte o jeho hmotnosti.
V piipad¢ voln¢ sypanych materidlu stanovte jejich naklddany objem. viz tabulka v
ptiloze

Nalozeny naveés muze ovlivitovat jizdni vlastnosti traktoru

Pfed nalozenim materialu zkontrolujte zajisténi korby Cepy a bocnic bajonetovymi
pojistkami.

Material musi byt v korbé uloZzen rovnomérné, zejména u kusovych materiala.

Néklad zajistéte tak, aby bo¢nim posunem nedoslo k jeho nerovnomérnému
rozlozeni, pretéZovani jednotlivych skupin a k jejich poskozeni nebo deformaci.
Naklad zajistéte tak aby pii piepravé nedoslo k jeho uvolnéni a ohrozeni ostatnich
ucastnikii provozu.

Pii vykladani obsahu korby sklapénim proved'te podle zvolené strany odjisténi Cept.
Plati, Ze na stranu kam se provadi vyklopeni, musi zistat zajistény ¢epy, aby nedoslo
Kk uvolnéni sklopené korby za zavésu.

Otevieni pfislusné bocnice nebo cela musi byt provedeno pred provedenim
(sklapénim) korby

Pfi otvirani stdjte mimo dosah boc¢nic a cela

Zadni celo je v horni ¢asti uloZeno oto¢né na Cepech a ve spodni Casti zajiSt€no
dvéma zapadkami. Odjisténi zadniho ¢ela se provadi ruéné. Opétné zajisténi zadniho
¢ala je nutno provést ruéné.

Pozor pii otvirani zadniho Cela zejména je-1i vyvozen pirepravovanym materialem tlak
na Celo. Stljte pfi otvirani mimo dosah ¢ela. Nedojde-li k samoc¢innému otevieni ¢ela
tlakem ndkladu, proved’te zataZzeni za madlo umisténé nad otviracim Ustrojim.

Pii sklapéni — spousténi korby musi byt obsluha na misté fidic¢e traktoru. Pfi sklapéni
nesmi fidi¢ opoustét svoje misto fidice traktoru

Sklapéni miize byt provadéno pouze:

. kdyz je naves zapojen v zavésu traktoru

= na stabilnim, inosném a rovném povrchu

" pokud se nikdo nevyskytuje v oblasti/prostoru
vyklapéni materialu

. mimo pusobeni silného vétru

Pojezd s vyklopenou korbou omezte pouze na nezbytné nutnou dobu/drahu za ucelem
vysypani nakladu

Pii sklapéni je pfisné zakdzano vstupovat pod korbu nebo do prostoru jejiho dosahu
Pozor na zachyceni piekazek pti zvednuté korbé

Po vyklopeni je nutné provést zajisténi zadniho c¢ela a zkontrolovat zajisténi
zapadkami

Pfivés je mozné pouzit zejména v zelindi'stvi pii polnich pracech tak, Ze lze otevrit
boCnice a zavésit je na zdvésy umisténé v poloviné vySky bocnic, pro lepsi

17



manipulaci s pfepravkami. Na sklopenych bo¢nicich muze byt vSak uloZeno pouze
zatizeni 20 kg

Zajist'ovaci ¢epy korb Zajisténa bocnice a jeji otevirani
J Py y J Je)

> Dojde-li pti vykladani k poruse a korba zlstava ve zdvizené poloze, musi byt
zajiSténa pevnou vzpérou proti poklesu. Vzpéra musi byt opfena v mistech k tomu
uréenych

zavéSeni bo¢nice pii polnich pracech otvirani zadniho cela

7. Sefizeni stroje

7.1 Setizeni brzdovych celisti

Pied provadénim setfizovani musi byt naveés umistén na pevnou, rovnou plochu (betonovou,
ziviénou atd.) a musi byt zajistén proti pohybu kliny.

Nezatahujte ru¢ni brzdu.

Setizeni se provadi u kazdého kola samostatné.

Setizované pojezdové kolo se nadzvedne, druhé pojezdové kolo musi byt zajisténo z obou
stran kliny. Na sefizovaci Sroub se nasadi kli¢. Otaci se pojezdovym kolem za soucasného
pootaceni Sroubu, a to tak dlouho, az se kolo zabrzdi.

Nyni se pooto¢i mirné Sroubem zpét, aby se kolo otacelo bez Selestu.

18



7.2 Serizeni brzdy

Najezdova brzda je od vyrobce brzdy sefizena.

Nastavené — serfizovaci Srouby, nastavené vyrobcem jsou zakapnuty
cervenou barvou. U takto oznacenych Sroubii je zakdzano zasahovat do

jejich nastaveni

Sefizeni, které miize provést uzivatel se tyka spravné ucinnosti obou pojezdovych kol.
Provadi se po nastaveni brzdovych celisti.

Pro rovnomérny brzdny Uc¢inek musi byt nastaveny rovnomérné obé ovladaci lanka na
vahadle brzdy.

Jsou - li obé lanka volnda, je zapotiebi nejprve utdhnout matku na tazném Sroubu brzdy.
Pokud vykazuji jednotlivé kola rtzny ucinek, je zapotiebi provést nastaveni jednotlivych
matic na lancich.

Matka musi byt vzdy zajiSténa kontramatkou

Parkovaci brzda mé pouze polohu odbrzdéno — zabrzdéno.

S Tazny Sroub brzdy

Lanka k jednotlivym koliim

Po sefizeni brzd proved’te kontrolu funkcnosti a zda nedochazi k trvalému brzdéni. To
poznate tak Ze: ujed’te vzdalenost cca 1 km, zastavte a zajistéte traktor proti pohybu, vypnéte
motor. Pfilozte opatrné ruku na brzdovy buben. Buben musi byt studeny. Pokud bude buben
teply nebo horky je brzdovy systém spatné sefizen.

jen lehkym poklepem prstu. V pripadé ze je buben horky,

f Prikladani ruky na buben provadéjte obzviasté opatrné a
hrozi nebezpeci popaleni.

7.3 Schéma elektrického zapojeni navésu (Priloha ¢.1)

19



Pouzité svitilny a Zarovky:

a) predni cast korby obrysova svitilna - bila 2 ks
zarovka 12 V5W, SV 8,5-11x39 2Kks

b) zadni ¢ast korby zadni skupinova svitilna - leva 944255 1ks
zadni skupinova svitilna - prava 944254 1ks
zarovka 12 V20 W Ba 15 SD - 25 2 ks
zarovka 12 V20 W 5 W BaY 15D 2 ks

¢) osvétleni SPZ zarovka 12 V5 W, SV 8,5-11x39 2Kks

8. Obsluha a udrzovani

8.1 Mazani

K mazani lozisek pojezdovych kol se pouziva mazaci tuk. Ostatni ¢asti brzdy, cepy a zapadky
korby se mazou tmavym olejem.

Dopliiovani tuku v loZiskach pojezdovych kol se provadi nejméné jednou za sezonu,
pohybujici se ¢asti brzdy se mazou jednou za dva mésice.

2

Pravidelné 2x ro¢né provad&jte mazani najezdové brzdy na mistech Cervené oznacenych.

1x ro¢né provadejte mazani ulozeni hydraulického zvedaciho valce pod korbou.

dtive nez vstoupite pod korbu, zajistéte ji proti neZadoucimu poklesu

20



21



Priloha 1: schéma elektro

e
= L
.
2,
E
B
g
)
| B
O 0 % E
O o ; E :
=
O L | s
—
o
L]

Piiloha 2: Mérné hmotnosti pifepravovanych materiala

DD

€1: 7

Materisl | Mé&rna hmotnost /kg. m?/ Materidl | M&mna hmotnost /kg. m%
Krmiva Hnojiva
chrast fepny 140 - 250 ulezeny hnij 800 - 900
silaz 500 - 750 raSelina 500 - 600
seno lozené 60 - 120 Palivo
slama lozena 40 - 80 drevo 550 - 800
seno lisované 130 - 200 uhli 600 - 900
slama lisovana 100 - 170 Stavebni material
pSenice 720 - 830 zemina sucha 1300 - 1400
je¢men 600 - 750 zemina vlhka 1900 - 2100
oves 400 - 530 beton 1800 - 2200
Hnojiva plné cihly 1500 - 2100
superfosfat 850 - 1440 kamen 1500 - 2200
vapenec 1250 - 1300 suchy pisek 1350 - 1650
kainit 1050 - 1440 vlhky pisek 1700 - 2050
Cerstvy hniyj 700 - 800 stérk 1600 - 1800

Priloha 3: Katalog nahradnich dila

22




SEZNAM DIiLU

NAVES SKLAPECI
ANS 1300
ANS 1900
ASN 2800
ANS 3500






1 NAVES SKLAPECIi ANS-1300

. . , CSN-

POz ND NAZEV CIS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP  Korba sklapéci 64102 1
2 SP  Podvozek 1
3 SP Hadice DKL-DKL 90ST M16X1.5 L=3200 mm 1
4 SP  Valec 63 455/260 G00493 1
5 SP  Cep 35X95X75 62072 2
6 SP Cep 24X68X52 62073 2
7 SP  Rychlospojka G00511 1
8 SP  Sroub 23261 1
9 SP Pripojka 23261 1
10 SP Podlozka G00300 4
1 Tésnici krouzek 22X27X1,5 €SN 029310 2
12 Zavlacka 8x71 €SN 021781 4
13 Zavlacka 6,3x40 €SN 021781 4




A

1




1A NAVES SKLAPECI ANS 1900

i i \IG CSN-

POz ND NAZEV CIS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP Podvozek - 1
2 SP  Korba 61102B 1
3 SP  Mayler 3T AS01407 1
4 SP  Kolibka AS01446 1
5 SP Krouzek AS01417 2
6 Pojistny krouzek 68 CSN 022931 1
7 SP  Pasek AS01449 2
8 Podlozka 8 CSN 021740 4
9 Sroub M8x25 CSN 021101 4
10 Hadice DKL-DKL M16X1.5 L=3200 mm 1
1 SP Redukéni Sroubeni 25270 1
12 SP  Rychlospojka G00511 1
13 Tésnéni 18X20 1
14 Sroub M8x70 CSN 021101 2
15 Matice M8 DIN 7040 2
16 SP  Cep ohnuty G00605 4







1B NAVES SKLAPECIi ANS 2800, ANS 3500

, - . CSN-

POz ND NAZEV CIS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP  Podvozek - 1
2 SP Korba - 1
3 SP  Mayler 4T AS01989 1
4 SP  Kolibka AS02015 1
5 SP  Hadice DKL-DKL 90ST M16X1.5 L=1800 mm — ANS 2800 1

SP  Hadice DKL-DKL 90ST M16X1.5 L=2300 mm — ANS 3500 1
6 SP  HADICE DKL-DKL 90ST M16X1.5 L=650 mm 1
7 SP  Cep ohnuty G00605 4
8 SP  Rychlospojka G00511 1
9 SP  Krouzek AS01417 2
10 SP  Pasek AS01449 2
11 SP  Redukéni Sroubeni G00505 1
12 Tésnéni 18X20 - 1
13 Matice M8 DIN 7040 2
14 Podlozka 8 CSN 021740 4
15 Pojistny krouzek 68 CSN 022931 1
16 Sroub M8x25 CSN 021101 4
17 Sroub M8x70 CSN 021101 2







2 RAM ANS-1300

‘ X0 g CSN-

POZ ND NAZEV CiS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP  Naprava voziku AS02327 1
2 SP  Drzéak AS02694 1
3 SP  Noha AS02696 1
4 SP  Cep 62066 1
5 SP  Pneu 185R14C 2
6 SP  Réfek 5 1/2x14H2 ET 30 2
7 SP  Cep G00188 1
8 Sroub M12x25 CSN 021113 2
9 Sroub M10x25 CSN 021101 4
10 Matice M10 CSN 021401 5
11 Podlozka 13 CSN 021702 2
12 SP  Tlaéna pruzina 1
13 PodloZka 12 CSN 021740 2
14 Matice M12 CSN 021401 2
15 PodloZka pruzna 10 CSN 021740 4
16 SP Nabéhova brzda 1
17 SP  Bryle 1
19 SP  Bowden brzdy 2
20 SP Nastavec 3
21 SP  Zavitovaty € 1
22 Pojistka beta - 1
23 SP  Sroub kola 10
24 Podlozka 17 CSN 021702 1
25 Zavlaéka 3,2x20 CSN 021781 1







2A RAM ANS 1900

CSN-

POZ ND NAZEV CIS. VYKRESU ROZMER KS

1 SP  Ram voziku AS01384 1

SP  Ram voziku AS01384A 1
2 SP  Drzak nohy AS02090 1
3 SP  Noha AS02576 1
4 SP  Cep nohy AS01043 1
5 SP  Rafek 5 1/2x14H2 ET 30 2

SP  Rafek 9.00x15,3 2
6 SP  Svétlo pravé 1
7 Sroub M16x35 CSN 021101 4
8 Matice M10 CSN 021401 5
9 SP  Svétlo levé 1
10 SP  Nabéhova brzda 1
1 Podlozka pruzna 16 4
12 SP  Bowden brzdy 2
14 SP  Bryle 1
15 Zavitova tyé 1
16 SP  Sroub kola 10
17 Nastavec 3
18 SP  Pneu 185R14C

SP

Pneu 10x75x15,3







2B RAM ANS 2800, ANS 3500

CSN-

POz ND NAZEV CIS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP  Ram ANS 2800 AS01036 1
SP  Ram ANS 3500 AS01820 1
2 SP  Cep nohy AS01043 1
3 SP  Noha AS01044 1
4 SP  Plast’ 10.0/75-15.3 2
5 SP  Zadni svétlo 1
6 SP  Rafek 9.00x15.3 ET-5 2
7 Sroub M16x35 CSN 021101 6
8 Podlozka pruzna 16 €SN 021740 6
9 Matice M10 CSN 021401 5
10 SP  Nabéhova brzda 1
1 SP  Matice kolova 12
12 SP  Zadni svétlo 1
13 SP Bowden 2
15 SP  Zavitova tyc 1
16 SP  Bryle 1
17 SP  Nastavec 3




A
\
\
\ \\\\\
N\ L VNV
\
\\\\\
N\ LN\ \\\\
N\ L VN VA




3 KORBA ANS-1300

‘ X0 g CSN-

POZ ND NAZEV CiS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP PloSina G00295 1
2 SP  Celo zadni 62261 1
3 SP  Boénice prava 62862 1
4 SP Boénice leva 62863 1
5 SP  Celo ptedni 62906 1
6 SP  Uzaveér 64105 1
7 SP  Sloupek 62887 1
8 SP  Sloupek 62882 1
9 SP Svétlo 1
10 SP  Svétlo 1
11 SP  Uzaveér 62884 1
12 SP  Cep boénic 02639 6
13 PodloZka 20 CSN 021701 1
14 Sroub M8x25 CSN 021101 8
15 Sroub M8x20 CSN 021101 4
16 PodloZka 10,5 CSN 021701 12
17 Matice M8 CSN 021401 12
18 Zavlaéka 4x36 CSN 021781 1
19 PodloZka 8 CSN 021740 4
20 SP Odrazka 4
21 SP Predni sv étlo 2
22 SP Pruzina 1
23 Zavlacka 5x32 6







3A KORBA ANS 1900, ANS 2800, ANS 3500

CSN-

POz ND NAZEV CIS. VYKRESU ROZMER KS
1 SP  Korba S3 ANS 1500 G00607 1
SP  Korba S3 ANS 2800 VV200 1
SP  Korba S3 ANS 3500 AS01794 1
2 SP  Bocnice leva ANS 1500 62863A 1
SP Bocnice leva ANS 2800 VV340 1
SP  Boénice leva ANS 3500 AS01810 1
3 SP  Bocnice prava ANS 1500 62862A 1
SP  Boc¢nice prava ANS 2800 VV350 1
SP  Boc€nice prava ANS 3500 AS01810Z2 1
4 SP  Celo predni ANS 1500 62906A 1
SP  Celo predni ANS 2800 VV400 1
SP  Celo piedni ANS 3500 AS01811 1
5 SP  Sloupek ANS 1500 62887 1
SP  Sloupek ANS 2800 VV430 1
SP  Sloupek ANS 3500 AS02006 1
6 SP  Sloupek ANS 1500 62882 1
SP  Sloupek ANS 2800 VV440 1
SP  Sloupek ANS 3500 AS02006Z 1
7 SP  Celo zadni ANS 1500 62261A 1
SP  Celo zadni ANS 2800 VV300 1
SP  Celo zadni ANS 3500 AS01812 1
8 SP Uzavér 64105 1
9 SP  Uzavér 62884 4
10 Podlozka 17 CSN 021702 1
11 Zavlacka 4x32 CSN 021781 1
12 Sroub M10x80 CSN 021101 6
13 Podlozka 10,5 €SN 021702 12
14 Matice M10 DIN 7040 6
15 Sroub M8x20 CSN 021101 5
16 Podlozka 8,4 €SN 021702 5
17 Matice M8 DIN 7040 5
18 SP Predni svétlo 2
19 SP  Odrazka 2
20 SP Pruzina 1
21 Sroub M8x25 CSN 021101 8
22 Matice M8 CSN 021401 8







Prodejce:

Pavel Salek — Agroservis

Na Vyhlidce 8 tel/fax:582 330 407 1C0:10076514
796 04 Prostéjov  tel:582 313 885 DIC:CZ6811201034

ZARUCNI LIST

Nazev a typ vyrobku:

Vyrobni ¢islo motoru:
Vyrobni ¢islo podvozku:

Viazeny zékazniku,
Na vyrobek, ktery jste zakoupili, stanovujeme tyto zarucni podminky:

1.Vyrobek byl pfed odeslanim pfezkousSen, odpoviddme za jeho vlastnosti stanovené tech.
podminkami.

Podle ............ zakoniku stanovujeme zaru¢ni dobu na ... mésict.

Zarucni doba pocina bézet od prevzeti vyrobku kupujicim.

2.Pravo odpovédnosti za vadu je nutno uplatnit pisemné u nasi firmy v zaru¢ni dobé¢, jinak
pravo zanika.

3.Zarucni podminky plati pouze za predpokladu, ze budou dodrzovany pokyny v navodu

k obsluze a udrzbé. Zaruka nebude poskytnuta za poskozeni které by vzniklo:

- pouzivanim vyrobku jinak, nez stanovenym nebo obvyklym zplisobem

- pfi provozu a udrzbé nutno postupovat v souladu s pokyny uvedenymi v navodu k obsluze
a udrzbé

- v zaru¢ni dobé€ nelze provadét na vyrobku zmény nebo opravy mimo téch, které uvadime
v navodu k obsluze

- poskozeni plomby piedpoklada, Ze za zhorSeni nebo poskozeni vyrobku odpovida
uzivatel.

4.0pravy v zaru¢ni dob¢ za dodrzenych zaru¢nich podminek, provede nds renomovany servis.

Datum pfevzeti stroje:

razitko, podpis prodavajiciho



	ANS-1300,1900,2800,3500.pdf
	1. Urení stroje
	2. Technické údaje
	3. Popis strojo
	3.1 Podvozek
	3.2 Korba
	3.3 Pojezdová kola
	3.4  Brzdy
	3.5. Hydraulický systém návsu
	3.6 Elektroinstalace návsu

	4. Bezpenost a ochrana zdraví pYi práci
	5. Dopravní bezpenost
	6. Návod k obsluze
	6.1 PYipojení návsu 
	6.1.1 PYipojení návsu ANS za traktor TZ-4K-14 a MT 8-132.2:
	6.1.2 PYipojení návsu ANS  za traktor se závsem pro pYívs
	6.2 Odpojení návsu od traktoru:
	6.3 PYeprava nákladu a sklápní

	7. SeYízení stroje
	7.1 SeYízení brzdových elistí 
	7.2 SeYízení brzdy
	7.3 Schéma elektrického zapojení návsu (PYíloha .1)

	8. Obsluha a udr~ování
	8.1 Mazání
	PYíloha 1: schéma elektro
	PYíloha 2: Mrné hmotnosti pYepravovaných materiálo

	Prodejce: 
	Pavel `álek   Agroservis
	Na Vyhlídce 8          tel/fax:582 330 407          IO:10076514                      
	796 04 Prostjov      tel:582 313 885                DI:CZ6811201034

	1
	1
	1
	1




